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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

(] 590 [] 50 ] 90 ] 450

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 37,5% [] 2,6 [] 2509 [] 2,6%
Question 3  Un objet colite 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 172,5 [] 230 [] 127,5 [] 22,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) [ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N\ : [1 o ] 1 ! ] -2

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 [] 1 [ ] o [] -1 [ ] Iln'yen a pas
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 90 [] 360 [] 490 [] 40
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 16% [ ] 750 [] 6,25% [] 160%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 230 [] 172,5 [] 127,5 [] 22,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 [] o [] -1 [] o [] -1,5
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D Il n’y en a pas D 0 |:| -1
=2 [] -2
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
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Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 90 [] 50 [ ] 590 [] 450
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 750 [] 160% [] 6,25% [] 16%
Question 3  Un objet colte 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[] 370 (] 420 [ ] 280 [] 70

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 []o [] -1,5 [] o [] -1
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D -2 D Il n’y en a pas D 0
=2 [] -1
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 50 [] 90 [] 450 [ ] 590
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 160% [] 16% [] 6,25% [ ] 750
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[ ] 230 [] 172,5 [ ] 22,5 [] 127,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 [] -1,5 [] -1 []o [] o
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D -1 D 0 D Il n’y en a pas
=2 [] -2
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 40 [] 90 [ ] 490 [] 360
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 6,25% [ ] 750 [] 16% [] 160%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 230 [] 127,5 [] 172,5 [] 22,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 [] -1,5 []o []o [] -1
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D Il n’y en a pas D 0 |:| -1
=2 [] -2
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Nom, prénom, classe:
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Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 90 [] 490 [] 360 [] 40
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 160% [] 6,25% [] 16% [ ] 750
Question 3  Un objet colte 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[ ] 70 [ ] 420 [ ] 280 [ ] 370

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
N 2 []o [] -1 [] -1,5 [] o
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
=5 —4 -3 2 1.0 /1 2 3 5

1 [J = [Jo [] -1
‘*2 [[] Inyen apas
| 3
—4

Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

[ JFaux [ JPeu juste [ |Quelques détails faux [ |Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 40 [] 360 [] 490 [] 90
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
(] 16% [] 160% [] 6,25% [ ] 750
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 1725 [ ] 230 [ ] 22,5 [] 127,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—1)(x—4) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 []o [] -1,5 [] -1 []o
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D Il n’y en a pas D —2 D 0
=2 [] —1
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 50 [ ] 590 [] 450 [] 90
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[ ] 750 [] 16% [] 160% [] 6,25%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[ ] 230 [] 127,5 [ ] 22,5 [] 172,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—1)(x—4) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N W e

[]1 []o [] -2 ] -1

Question 8  L’antécédent de -2 est

—100\1/2 3 5@

-1
! []o [ ] I nyenapas [] 1 [] -1

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

] 50 [ ] 450 [ ] 59 ] 90

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[ 2,6% [ ] 37,5% [ ] 2509 [] 2,6
Question 3  Un objet colite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[ ] 280 [ ] 70 [ ] 420 [ ] 370

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 423 — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N\ 2 [] -1 [] -2 [] o [] 1

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 D Il n’y en a pas D 0 D -1 D 1
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 360 ] 490 ] 40 L] 90

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 250g [] 2,6% [ ] 37,5% [] 2,6
Question 3  Un objet colite 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 127,5 [] 230 [] 172,5 [] 22,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

AN ’ [] 1 [] -2 ] —1 ] o

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 [] -1 [] o [ ] TIn'yen a pas [] 1
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 360 [] 90 [] 490 [] 40
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 160% [ ] 750 [] 16% [] 6,25%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 1725 [] 22,5 [] 1275 [ ] 230

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—1)(x—4) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N W e

[]o [] -2 (] -1 ] 1

Question 8  L’antécédent de -2 est

—100\1/2 3 5@

-1
! [] -1 []1 []o [ ] Ilnyenapas

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
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Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[ ] 450 [ ] 590 [] 50 [] 90
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 6,25% [ ] 750 [] 16% [] 160%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 1275 [ ] 230 [ ] 22,5 [] 172,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—1)(x—4) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 42® — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 [] -1 [] -1,5 []o [] o
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D -2 D 0 D Il n’y en a pas
=2 [] -1
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste




EEEEN BN EE +13/1/36+

QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
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Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

] 590 ] 50 ] 450 L] 90

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 2509 [] 2,6% [] 2.6 [ ] 37,5%
Question 3  Un objet colite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

(] 370 (] 420 ] 70 ] 280

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

6€ I

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) [ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N\ 2 ! [] 1 [] -2 ] o

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 [] 1 [] —1 [ ] o [ ] Iln'yen a pas
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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L B BEEE B +14/1/34+

QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[ ] 50 ] 90 ] 590 ] 450

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 26 [] 2509 [] 37,5% [] 2,6%
Question 3  Un objet colite 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 230 [] 22,5 [] 172,5 [] 127,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

6€ I | ©

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) [ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

Y,
4
5 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
N 2 [] -1,5 []o [] —1 [] o
1
0 / . Question 8  L’antécédent de -3 est
-5 —4 32 —-1.0/1 2 3 5%

! [(Jo [J -2 [J-
‘—2 D Il n’y en a pas
3
—4

Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste




QCM

Question 1
été regus?

Question 2

Question 3

Question 4

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5

HEEEEN EEEEE +15/1/32+

DS1

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont

[ ] 450 [] 90 [ ] 590 [] 50
Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 160% [] 16% [ ] 750 [] 6,25%
Un objet cotlite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

(] 70 [ ] 420 [ ] 370 [ 1 280

Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—z+1) [ |Faux [ |Peu juste [ |Quelques détails faux [ |Juste

Question 6

Dériver la fonction g(z) = 223 — 5z + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N W e

[] -2 L] 1 ] -1 ] o

Question 8  L’antécédent de -2 est

—100\1/2 3 5@

-1
! [] -1 [] o [ ] Inyenapas [] 1

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 500 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

L] 90 [ ] 59 [ ] 450 (] 50

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[ 2,6% [ ] 37,5% [ ] 2509 [] 2,6
Question 3  Un objet colite 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 22,5 [] 127,5 [ ] 230 [] 172,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 423 — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘

Question 7 L’image de -2 par le fonction est

3
2 ] - [] ] -1, []
N : 1 0 1,5 0

0 / . Question 8  L’antécédent de -3 est
-5 —4 32 —-1.0/1 2 3 5%
‘_1 |:| -2 |:| Il n’y en a pas |:| -1
-2 ] o
3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

(] 490 ] 40 ] 360 L] 90

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 26 [ ] 37,5% [] 26% [ ] 2509
Question 3  Un objet colite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[] 420 (] 370 ] 70 ] 280

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 423 — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘

Question 7 L’image de -2 par le fonction est

3
2 [] -1,5 [] -1 [] o [] o
1

0 / . Question 8  L’antécédent de -3 est
-5 —4 32 —-1.0/1 2 3 5%
‘_1 |:| -1 |:| Il n’y en a pas |:| -2
-2 ] o
3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

(] 90 [ ] 490 [] 40 ] 360

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 2509 [] 2,6% [] 2.6 [ ] 37,5%
Question 3  Un objet colite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[] 420 (] 370 ] 70 ] 280

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 423 — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N\ : [1 o ] 1 L] -2 ] -1

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 D 1 D Il n’y en a pas |:| -1 |:| 0
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 40 [ 360 ] 90 ] 490

Question 2 Dans un pot de créme fraiche de 400g, il y a 150g de matiere grasse. Quelle est la proportion de matiere
grasse de ce pot?

[] 2.6 [ ] 250g [] 2,6% [] 37,5%
Question 3  Un objet colite 350€. Les taxes font augmenter le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?

[ 280 ] 370 ] 70 ] 420

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% X

de remise

Bon 2

e
ST ey X
6€ Z} = pmome
de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—1)(z—4) | |JFaux [ |Peu juste | ]Quelques détails faux | ]Juste

Question 6  Dériver la fonction g(z) = 423 — 522 + 3 |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.

}1/‘
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N\ 2 [] -2 [] -1 [] 1 []o

0 - uestion 8  L’antécédent de -2 est
—5 —4 Bd-y~1 0\ 1/2 3 5 Q
‘_2 D 1 D Il n’y en a pas |:| 0 D -1
\
‘—3
—4
Question 9 Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste
Question 10 Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.

|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 90 [] 40 [] 360 [ ] 490
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 160% [] 16% [ ] 750 [] 6,25%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 230 [] 127,5 [] 172,5 [] 22,5

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5 Développer la fonction f(z) = (3z—2)(—x+1) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Y,
4
3 Question 7  L’image de -2 par le fonction est
2 []o [] -1,5 [] o [] -1
1
0 / N Question 8  L’antécédent de -3 est
2 -1.0/1 2 3 5
fl D 0 D -1 D Il n’y en a pas
=2 [] -2
| 3
—4

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste
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QCM DS1

Nom, prénom, classe:

DSl - TST ..........................................................

14/09/2020 CJolt [ J2 I3 Ja 5 L6 7 [ Js o
Lol el 3l a6 J7[ I8 Jo

Question 1  Dans un lycée, on compte 400 éléves qui se sont présentés au Bac. 90% ont été recus. Combien d’éleves ont
été regus?

[] 360 [] 90 [] 40 [ ] 490
Question 2 Dans une boite de céréale de 800g, il y a 50g de sucre. Quelle est la proportion de sucre dans cette boite?
[] 6,25% [ ] 750 [] 16% [] 160%
Question 3  Un objet colte 250€. Les soldes font baisser le prix de 20%. Quel est sont nouveau prix?
[] 22,5 [] 172,5 [] 1275 [ ] 230

Question 4  Lequel de ces deux bons la maman de Stéphane doit elle choisir pour lui acheter cette Batmobile?
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Bon 1

20% I

de remise

Bon 2

6€

de remise

Question 5  Développer la fonction f(z) = (3z—1)(x—4) |:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Question 6  Dériver la fonction g(x) = 22% — 52 + 8 |:|Faux |:|Peu juste DQuelqueS détails faux |:|Juste

Vous répondrez aux questions qui suivent en utilisant uniquement le graphique.
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Question 7  L’image de -2 par le fonction est

N W e

[] -1 [] -2 1o ] 1

Question 8  L’antécédent de -2 est

—100\1/2 3 5@

-1
! [] -1 [] o [ ] Inyenapas [] 1

Tracer le tableau de variations de la fonction représentée ci-dessous.
|:|Faux |:|Peu juste DQuelques détails faux |:|Juste

Tracer le tableau de signes de la fonction représentée ci-dessous.
[ JFaux [ JPeu juste [ ]Quelques détails faux [ |Juste




